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DE L'ALPHABET PHONETIQUE INTERNATIONAL
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II. Voyelles orales qui peavent avoir plus d’un seul timbre
Quvert [x) Ouvert [o]
comme dans sel, pére, léle, aime comme dans sol, port, corps
E [sell [per] [tet] [emm] [sal} [po:t] [koi]
Fermé [e] Fermé [o]
comme dans ces, thé, chez comme dans seaw, pot, &te...
[se] [te] (el [so] [po] [o:t]
| OQuvers o]
comme dans seul, peur, coa... Antérieur [)
Fermé [o] il e S comim dgos peti A
EU comme dans ceux, peu, naud... A Postérieur [a] (p2t] [2]
[sa] [pe] [ne]
E Caduc (3] comme dans m;: pﬂsi"
comme dans ce, petit.., [pa:t] [pa
[s2] [pati] -
III. Tablean des Consounes
[p] comme dans pont épais appeler coupe cap
[p0] (cpe] [aple] [kup] [kap]
[b] — bon habit ahbé robe snok
[b3] [abi] [abe] {rab] [soob]
] —_ fon éré aftends pise sepi
(t8] [ete] [atd] [pa:t] [set]
[d] — dont gider addition aide sud
[dB] fede) [adisjs] (ed] [syd]
k) —_ cou qu=zlgu’un ACCuser clair bac
[kcu] [kelkd [akyze) (kiz:] [bak]
(&l -_ golt dégolt aggraver | bague [grog]
[gu] [degu] {agrave] [bag] 2]
[f] — Jou refus effet étoffe neuf
[fu] [rafyl [fe] [etaf] [noef]
[v] — Yous revy
[vu] vy
[s] —_ Jes oes arser baussé o
[se] [5<] [ase] [0:5¢] [25]
[z] — zébre osé Brazza gaze gaz
[ze:br] [0ze] [braza) [ga:z [ga:z]
[1 — chou achite cache
[Jul [afet] [ka]]
(3] — Joue igé cage
[3u] [a3e] [ka:3]
(1] — fa malfade afler balle bal
fla] [malad] | [(ale] [bal] [bal]
[r]* — ral mari arrét barre bar
[ra] [man] [are] [ba:r] [ba:r]
[m) —_ rres aimer femme aime idem
[me] [eme] (fam] [em] lidem]
[n] — nez Riné anncau haine Eden
[ne] [ene] [ano] [en] [edem)
[n] - o gnble » | agmeau montagne
[no:l] [ano) [mbtan]
[ole* — camping
[kdpin]
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